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住民発議と合併の状況（H11.4.1～18.3.31）住民発議と合併の状況（H11.4.1～18.3.31）

④関係市町村長が議会に
付議しなかったもの
１５５件（４０．３%）

③議会で否決
されたもの
１０７件（２７．８%）

②住民投票で
反対多数だったもの
３８件（９．９%）

①合併協議会
を設置したもの
８５件（２２．１%）

合併３５件
（９．１%）

未合併５０件
（１３．０%）

住民発議（385件）による合併協議会設置・未設置の理由の割合

※合併特例法第4条及び第4条の2の規定に基づく住民発議請求385件（合併協未設置300件＋設置85件）について集計したもの。

うち住民投票で
賛成多数
２８件（７．３%）

合併特例法に基づく合併協議会
設置の住民投票

設置した
ものの結果

件　数

66

賛成多数 28

反対多数 38

住民投票によるもの

項目

件　数 割　合

385 100.0%
85 22.1%

合併したもの 35 9.1%
未合併のもの 50 13.0%

合併協議会が未設置のもの 300 77.9%
②議会で否決後、請求市町村の長又は住民の請求により住民投票を行ったが、反対多数だったもの 38 9.9%
③関係市町村及び請求市町村の議会で否決されたもの 107 27.8%
④請求市町村以外の関係市町村の長が議会に付議しなかったもの 155 40.3%

①合併協議会を設置したもの

項　　　　　　　　　　　　　　　目

住民発議のあった件数
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①合併に関心があるか又は
合併を知っているか

③合併は必要か

②法定協での協議は必要か

④合併に賛成か

市町村が合併の議論に当たって実施した住民アンケート集計結果市町村が合併の議論に当たって実施した住民アンケート集計結果

「関心がない」等の回答の方が
多かった件数・・・15件（9.7%）

「関心がある」等の
回答の方が多かった
件数・・・139件（90.3%）

「必要ない」の回答の方が
多かった件数・・・67件（13.1%）

「必要あり」の回答の
方が多かった件数
・・・443件（86.9%）

「合併すべきでない」等の回答の方が
多かった件数・・・156件（20.7%）

「合併すべき」等の回答
の方が多かった件数
・・・598件（79.3%）

※平成１８年３月３１日までの間に合併の議論に当たって市町村（１，４３０）が実施した住民アンケート（１，６８５件）について、主要な４項目のみを集計したもの。

※１つの市町村が複数回にわたって実施した住民アンケート（時期・地域を分けて実施したものを含む。）についても単純集計している。

「協議は必要ない」の回答の方が
多かった件数・・・4件（7.1%）

「協議は必要」の
回答の方が多かった
件数・・・52件（92.9%）

結果

131市町村154件実施

合併 79件(51.3%)
未合併60件(39.0%)

結
果

合併 7件(4.5%)
未合併８件(5.2%)

結果
合併 29件(51.8%)
未合併23件(41.1%)

結
果

合併 0件(0.0%)
未合併4件(7.1%)

54市町村56件実施

結
果

合併 16件(  3.1%)
未合併 51件(10.0%)

結果
合併 288件(56.5%)
未合併155件(30.4%)

結
果

合併 38件(  5.0%)
未合併 118件(15.6%)

結果
合併 425件(56.4%)
未合併173件(22.9%)

480市町村510件実施 667市町村754件実施


